

## 2015广州车展新车直击

作为2015年最后一次全国性的汽车盛会,第十三届中国(广州)国际汽车展览会在今天隆重开幕。2015年的中国车市在迷茫中低开高走,小幅上扬。广州车展不仅是各大车企2015年市场业绩的集中体现,也为2016年的战略发展吹响了进军的号角。下面看看开展首日都有哪些明星车型精彩亮相吧。

□孙亮



### ▲东风悦达起亚全新KX5

作为起亚展台上的明星车型,全新一代“KX5”亮相就成为万众瞩目的焦点。外观上KX5采用了起亚全新的家族式设计前脸,锐利的鹰眼式前大灯搭配LED日间行车灯及四颗粒高穿透性LED前雾灯使其辨识度极高。内饰方面全新KX5以黑色为主色调。动力方面全新KX5搭载了1.6T-GDI涡轮增压发动机,最大扭矩达265Nm,匹配7速双离合变速器的操控体验值得期待。



### ▲东风雪铁龙C4世嘉

“全球力作 效能典范”的东风雪铁龙新一代高效能中级车——C4世嘉在本届广州车展上正式上市。此次C4世嘉共推出搭载1.6THP、1.2THP及1.6L CVT三个动力总成的8款车型,而得益于国家政策的利好,C4世嘉全系车型还可享受国家1.6L及以下排量乘用车购置税减半的优惠,动力方面,C4世嘉搭载的1.6THP及1.2THP两款“国际年度发动机”采用了PSA集团最先进的涡轮增压直喷技术,涡轮可在1000转即介入工作,从第一脚油门开始就能为驾驶者带来源源不断的澎湃动力。



### ▲上海通用雪佛兰乐风RV

作为上海通用雪佛兰旗下首款城市休旅车型,乐风RV以动感前卫的外观设计及活泼的科技内饰风格精彩亮相本届广州车展。新车的外观风格沿用了爱唯欧的设计语言,前脸采用了雪佛兰家族式设计,前大灯组造型动感,动力方面,该车搭载了1.5L汽车发动机,最大功率109马力,峰值扭矩141N·m,全系标配智能启停技术,百公里综合优惠约为5.6L。

### ▲长安汽车CS15

本届广州车展长安汽车携旗下包括全新SUV——CS15在内的21款车型震撼亮相。作为长安汽车的全新产品,CS15车型进一步丰盈了长安汽车的SUV阵营,为长安汽车稳居2015中国汽车品牌销量第一再立新功。在沿袭长安前沿设计体系的同时,CS15的设计风格再次突破——原创性凌厉前格栅彰显非常规硬派气质,与动感蓄势车体设计语言融为一体,CS15搭载的博世ESP9.0、胎压监测、坡道辅助等“悦级安全”配备则将主被动行车安全推向极致。



### ▶观致5

运动、极简、未来和艺术,全新观致5通过匠心打造的“高颜值”匠心设计精彩亮相本届广州车展。外观上观致5 SUV很好地保持了观致简约不简单的设计风格,前脸的U型格栅与锋芒毕露的宽尺寸LED“鲨鱼腮”式大灯让人印象深刻,新车配备的全景天窗及炫目的19英寸轮毂,使得观致5 SUV势必成为都市中瞩目的亮点。而4587\*1878\*1676mm的车身尺寸及170mm以上的最小离地间隙使得观致5 SUV不仅拥有宽广舒适的空间容量,也让它的稳定性得到了保证。搭载的1.6T涡轮增压发动机性能表现让人期待。



### 福汽启腾M70EV纯电动车 成市场宠儿 销量排名第二

近年来国家大力支持发展新能源汽车,福汽启腾积极响应国家政策践行社会责任,于2014年9月推出绿色微面启腾M70EV,进军新能源汽车市场,在新能源汽车的研发、生产和市场化推广上加大投入,争取走在行业前端。

福气启腾M70EV纯电动车自上市以来销量一路飘红,同类汽车排名第二,几乎占据了纯电动车半壁江山,深受广大消费者认可。下面为您一一揭秘福气启腾M70EV纯电动车走红原因。

一、出身——大背景,有实力更具高度社会责任感

福汽启腾M70EV纯电动车是由福建新龙马汽车股份有限公司(产品品牌“福汽启腾”)与福建奔驰、东南三菱汽车进行资源共享、技术聚合、合力研发所得,雄厚的背景,为其产品过硬质量奠定了坚实的基础。

二、品质——狠给力,超节能

福汽启腾M70EV纯电动车运用了三元材料电池,电池寿命长,充满电只需8小时,可使用家用220V电源直接充电,解决了充电难的大问题;充满电后纯电续航里程达190km以上;强劲动力,最高扭矩高达175N·m。有如1.6L自然吸气机,全系配备智能车载监控终端,运行状态实时监控报警等功能,时刻为驾驶者的安全保驾护航;4.5m<sup>3</sup>超大载物空间、525kg超强承载,完全能满足邮政、物流、快递等行业的拖运货物的需求。福汽启腾M70EV纯电动车建立行业新标杆!

数据表明福汽启腾M70EV纯电动车越用越省,一天行驶150公里,每公里仅需12元电费,一年可省24638元,纯电节约成本,每公里省0.45元,比传统燃油车用车更节省成本。

还值得一提的是,启腾M70EV纯电动车售后服务,快+服务,五年十万公里,全程护航,让用户省心省力更省钱。未来,福汽启腾将再接再厉,持续从技术、产品、市场体系建设上全面塑造新能源汽车第一品牌形象,打造高品质、高节能产品,为消费者带来真正的零排放绿色汽车生活。(宇轩)

Zotye

## 迈·享自由

# 7.39万起

### 新驾值SUV 大迈 X5

济南大迈汽车销售服务有限公司  
地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界东区26号  
销售热线:0531-87058899

